

14.04.13.



*После того, как мы слились с Отцом, мой канал стал совсем другой по энергиям. Вместо о
гненного
он стал прозрачным и чуть видным. Текст этого послания может показаться вам
странным. Все-таки рискну показать вам это, а там -
будь
как будет.*

Отец: Нет пространства вообще, это надо просто запомнить. Вы существуете внутри себя, а не в пространстве. Внутри себя вы создаете пространство, в котором существуете. *(Строение Логоса – сферическое, и все пространство существует внутри его сферического тела).*

Это на высших планах, а в дуальности?

В дуальности вы создаете коллективное пространство земного Логоса и существуете внутри себя Большого. Каждый из вас имеет внутри себя Большого миллиарды себя маленьких.

Это подобно устройству нашего физического тела? Люди все аспекты Одного

Планетарного Логоса?

Да, это души, которые вписаны в пространство Земли. Это животные, растения и духи в пространстве Земли.

Стало быть, пространство Земли существует?

Это тело, единое тело Логоса. Вы – его клетки. Каждой клетке Логоса позволено было развиваться самостоятельно, как единице. Но в целом вы составляете единую форму и единое сознание Планеты Земля.

Вы все время говорили, что человек рожден творцом. Если это творец внутри тела, клеточка, в чем тогда наша свободная воля?

Ваша воля стать творцом – внести в общее дело свои части, стать нотой в общем аккорде и поменять весь аккорд собой. Если все ноты меняются, (скажем, перенесут себя на октаву-две выше), то и музыка меняется.

Если человек возносится, то куда он выходит?

Он выходит в следующую оболочку себя Большого...

То есть Тебя?

Нет, пока еще не Меня. В следующую оболочку своей души...

Скажи, как соотносятся оболочки души и Логоса?

Вот это важное знание, которое мы сегодня должны уяснить.

Человек существует одновременно в двух формах: в оболочке Логоса и в оболочке души. Первое пространство, Логоическое, существует для развития форм. Здесь формы совершенствуют себя, развиваясь в предложенных им условиях: это приспособление к среде и выведение новых видов форм, более соответствующих среде. В том числе и ваша биологическая форма претерпела значительные изменения по сравнению с Лемурией и Атлантидой.

Но они были в других плотностях?

Да, их тела подвергались другим облучениям, и они содержались в других формах. Каждой форме соответствует сознание. У вас с лемурийцами и атлантами разное сознание, ты согласна?

Наверное... это даже очевидно.

Что ты хочешь спросить Меня?

Не знаю.

Ты хочешь узнать, как изменяются формы, отчего это зависит. Это зависит от творца этих форм.

То есть Логоса планеты?

Да, очевидно. Кто создает все формы? Сознание? Условия на планете? Вы сами, т.е. планетарный Логос. Планетарный Логос – это коллективная система Мысли. В Планетарного Логоса заходят Души и оставляют частички себя для инкарнаций именно в этих условиях.

Что значит заходят? Как корабли? Тогда где они существуют, если пространства нет?

Они существуют в Единой душе. Единая Душа содержит много частей себя в разных условиях. Одни души подобны клеткам крови, другие лимфе, третьи – как клетки сердца, и т.д. Разные души имеют разное предназначение буквально.

Мы на планете подобны клеткам одного органа, которым дана свобода воли?

Например, клеткам крови у вас тоже дана свобода воли. И вы можете понимать это, когда бывает переливание крови от донора к реципиенту. У него меняется общее сознание всей системы Человек. Он становится несколько другим – меняется его характер и привычки, предпочтения и вкусы. Это клетки другого человека вносят свои коррективы в коллективное сознание человека на физическом уровне.

Меняется ли тонкий план такого человека, то есть его высшее сознание?

Несомненно, но нам не все равно, как меняется наш характер, верно? Поэтому не советую вам злоупотреблять такой процедурой, потому что клетки крови могут поступать от человека низковибрационного.

Никто и не злоупотребляет.

Итак, мы выяснили, что форма тела зависит от сознания и среды. Как же развивается

сознание, от чего это зависит?

От среды и разума?

Не до конца. Есть управление средой и управление судьбой планеты, как вы можете это назвать, то есть, разработан стратегический план развития сознания и форм на планете и все условия подставляются так, чтобы он выполнялся.

Какую роль в этом играют войны? Как они возникают?

Не отвлекайся. Мы выяснили, что форма у вас одна, пространство содержится внутри этой формы, а Космос – это отражение взгляда Логоса на себя самого.

Наши корабли подходят к другим планетам. Они фотографируют и дальний космос. Что ты скажешь об этом? Они же достигают большой дали. Это разве не пространство?

Планетарный Логос существует внутри Солнечного и других систем. Все это внутри, а не снаружи.

Но внутри Логоса есть пространство?

Нет.

А как же двигаются корабли годами и все время приносят новые фотографии?

Вот здесь и возникает иллюзия пространства. Как у вас возникает на планете время, так

возникает и пространство. Но на самом деле нет пространства и нет времени в том, что вы называете Я Есмь.

Всё существует внутри Я Есмь?

Нет, не совсем.

Пространство (показывает): две половинки сферы (линзы), приставленные друг к другу выпуклой стороной. Разум существует в точке соприкосновения этих сфер.

А линзы – это что?

Это форма действительности. Она создает иллюзию пространства. Внутри иллюзии существует то, что является объективностью. Это разум, он является точкой Бога. Он обзревает иллюзию и учится видеть себя в отражении, как будто вы смотрите в зеркало.

Но зеркало выпуклое...

Не так все просто. Я понимаю твои трудности, пойми и ты Меня. Со временем, когда мы опишем заново все пространство, ты будешь понимать все лучше. А пока просто пиши.

А помещать на сайт надо?

Надо. Просто твои читатели знают тебя давно, и они подождут тоже, когда начнут понимать Меня.

Давай еще скажем о душах, мы мало в них разобрались.

Это на следующий раз.

(Звонит будильник, и мне пора на семинар. Как мало у нас времени для разговора! Хотя нет, времени нет совсем!)